

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ - 9050047

**Σχολικό Έτος:** 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 14/10/2024

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχολική διαρροή - φοίτηση**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών**

**A/A Στόχος Βελτίωσης**

**Σχέδιο Δράσης**

1. Εκπαίδευση μιας ομάδας μαθητών, ώστε να λειτουργούν ως διαμεσολαβητές σε περιπτώσεις περιστατικών σχολικού εκφοβισμού.  
2. Ενημέρωση γονέων και μαθητών από επίσημους φορείς.  
3. Ευαισθητοποίηση μαθητών και γονέων μέσω δράσεων.

: «Αντιμετώπιση των συγκρούσεων μεταξύ μαθητών/τριών»

**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις σχολείου - οικογένειας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### Διοικητική λειτουργία

**Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης
1	<p>1. Να καλλιεργηθεί στους μαθητές/τριες μια κουλτούρα ζωοφιλίας, αυτενέργειας και σεβασμού απέναντι στα ζώα.</p> <p>2. Να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές/τριες για την βιοποικιλότητα και την άγρια ζωή.</p> <p>3. Να ευαισθητοποιηθεί και να εμπλακεί ενεργά η τοπική κοινωνία στην προστασία των αδέσποτων ζώων.</p>
2	<p>A) Να γνωρίσουν οι μαθητές επαγγέλματα που έχουν χαθεί αλλά και τα επαγγέλματα του μέλλοντος.</p> <p>B) Να ενημερωθούν από τους ίδιους τους επαγγελματίες για τα θετικά στοιχεία ενός επαγγέλματος αλλά και για τις δυσκολίες που έχει το κάθε επάγγελμα .</p> <p>Γ) Να αποκτήσουν ενσυναίσθηση και σεβασμό για το κάθε επάγγελμα που θα γνωρίσουν .</p> <p>Δ) Να κατανοήσουν τον ρόλο του κάθε επαγγέλματος στον κοινωνικό ιστό.</p>
3	<p>1. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών, των εκπαιδευτικών και των γονέων σε θέματα ασφάλειας και υγιεινής, τόσο στο χώρο του σχολείου όσο και εκτός αυτού.</p> <p>2. Βελτίωση της λειτουργικότητας των χώρων του σχολείου.</p> <p>3. Ενίσχυση του εξοπλισμού και της οργάνωσης των σχολικών χώρων.</p> <p>4. Συνεργασία των μαθητών με τον Δήμο και άλλους σχετικούς με το θέμα μας φορείς.</p>
4	<p>1. Το φυσικό περιβάλλον μέσα από την καθημερινότητα των μαθητών. Υλικά, προϊόντα, φυτά και λουλούδια στο σπίτι μας και στο σχολείο. Γνωρίζω πώς η φύση μας περιβάλλει και πώς ο άνθρωπος την επεξεργάζεται.</p> <p>2. Γνωριμία με δουλειές, ανθρώπους και επαγγέλματα που έχουν να κάνουν με τη φύση και την προστασία της.</p> <p>3. Η φύση ως πηγή έμπνευσης μέσα από την σχέση μας με την τέχνη. Γνωριμία με το έργο μεγάλων ζωγράφων και της σχέσης τους με το φυσικό περιβάλλον ως αντικείμενο μελέτης. Οι ήχοι της φύσης μέσα στο έργο μεγάλων κλασικών συνθετών.</p>

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

#### A/A Στόχος Βελτίωσης

#### Σχέδιο Δράσης

1	<ul style="list-style-type: none"><li>- Ανάπτυξη της ευρωπαϊκής πολιτικής συνείδησης των μαθητών.</li><li>- Διατήρηση της εθνικής και πολιτιστικής ταυτότητας των μαθητών.</li><li>- Καλλιέργεια κριτικής σκέψης και συνεργασίας μέσω έργων eTwinning, με έμφαση στην ευρωπαϊκή διάσταση της εκπαίδευσης και την ανταλλαγή πρακτικών με σχολεία από άλλες ευρωπαϊκές χώρες.</li><li>- Αναζήτηση νέων έργων Erasmus για ανάπτυξη συνεργατικών και καινοτόμων δράσεων.</li><li>- Εκπαίδευση και εμπλοκή των εκπαιδευτικών μέσω ευρωπαϊκών MOOC από το European Schoolnet Academ.</li></ul>	«Πρώθηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων»
---	--	-----------------------------------